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   Jako časopis máme za sebou další školní rok, v pořadí už
druhý, proto mi dovolte malé ohlédnutí za uplynulým
obdobím. 
   Za poslední dva roky jsme zvládli vydat zhruba 18 čísel,
zorganizovali několik soutěží, vytiskli spoustu karikatur a
vytvořili několik stálých rubrik. Za tu dobu naši redaktoři
vyzpovídali nespočet žáků, několik učitelů a mnohé
návštěvníky naší školy. Nezalekli se ničeho a s každým
dalším číslem rostli jako profesionálové. Vytvořili tým, se
kterým je radost spolupracovat a na který je stále větší
spolehnutí. Moc si jich za to vážím a z celého srdce jim děkuji.
   O to těžší pro mě teď bude rozloučit se s lidmi, kteří s námi
byli od začátku, kteří stáli u zrodu časopisu a bez nichž by
časopis nebyl takový, jaký je. S Natálií Novotnou a Petrem
Valou. Natálii vděčíme za název časopisu i jeho logo, za
většinu soutěží, všechny karikatury a ilustrace. Petr se zase
nezalekne žádné výzvy a ochotně zpovídá návštěvníky
školních akcí z řad veřejnosti, dokonce i paní starostku. 
   Natko a Petře, oba jsem vás viděla růst a rozkvétat a jsem
vděčná, že jsem mohla být u toho. Jsem pyšná, když vidím,
kam jste zatím došli a přeji vám hodně štěstí a málo boulí na
vaší další cestě. Těžko vás budeme nahrazovat. Budete nám i
našim čtenářům chybět. Kdo mi teď bude říkat “šéfe”?

   Je tu květen, včelař začíná pomalu vytáčet první med. Bývá
to nejčastěji med květový, z květů řepky a květů ovocných
stromů.
   

Slovo šéfredaktora

Co nového u včel - květen

   Med včelař získává pomocí medometu. Dělá to
tak, že dá rámky plné medu do medometu a pak se
medomet roztočí a pomocí odstředivé síly med 
z rámků vystříkne na stěnu. Pak steče dolů, dále
přes sítko a může se konzumovat. 
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 Ústav biologie obratlovců Studenec

Mladý zdravotník

   7. ročník navštívil ve středu 6. května Ústav biologie obratlovců
ve Studenci u Náměště nad Oslavou.
   Spolu s vědci se žáci zúčastnili odchytu a kroužkování ptáků,
navštívili chov myší a chov mloků a čolků. Po celou dobu byli  
rozděleni do tří týmů, každý tým měl za úkol dozvědět se co
nejvíce informací o jednom pracovišti.

Jak se ti líbilo ve Studenci?
V jakém týmu jsi byl/a?

Alex Šúterik
Byla to bomba.
Byli jsme v bombastickým týmu čolci a mloci.

Milan Dusík
Dobrý. 
Ptáci.

Gabriela Štěpáníková
Bylo to dobrý.
Myši.

Co jste tam dělali?
Co bylo nejzajímavější?
Bavilo vás to?

Nikola Pečivová (8.B): Nejzajímavější bylo, jak jsme běželi
na autobus, který jel za 10 minut. Bavilo mě to velice moc,
přistí rok jedu znovu.

Adéla Patůčková (8.B): Třeba jsme někoho měly vysvléct
do naha. Autonehoda. Půl na půl.

Viola Kosová (8.B): Byly tam stanoviště a my jsme po nich
chodily. Jak jsme vyzpovidaly Alexe, zjistily jsme, že k snídani
rád snídá vajíčka a má rád kuřecí řízek. Jo, bavilo.

   12. května se tři týmy z naší školy zúčastnily soutěže mladých
zdravotníků v Třebíči. Vyzkoušely si záchranu tonoucího,
resuscitaci a poskytnutí první pomoci při autonehodě. 
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   Ve čtvrtek 14. května se žáci 9. ročníku vypravili do Rouchovan,
kde pro ně byl na základní škole připraven program Setkání s
energií.

Setkání s energií

David Barszcz
Jak sis užil setkání s energií v Rouchovanech?
Moc, moc jsem si to užil. Bylo to dobré, docela mě to tam
bavilo.
Slyšel jsem, že je tam byla i virtuální realita. Jak se ti to
líbilo.
To bylo asi úplně to nejlepší, to mě taky bavilo, jak jsme
tam lítali jakoby do výšky nad ty komíny.
Byly tam nějaké pokusy?
Jo, byla tam spousta pokusů s větrnou elektrárnou třeba a
tak.

Jáchym Loucký
Jak sis užil to setkání s energií v Rouchovanech?
Dalo se to, vyhrál jsem cenu. (Cenu za vědomostní soutěž.
Poznámka redakce)
Jak se ti líbila virtuální realita.
To už jsme viděli v Dukovanech, takže nic zajímavého, já
jsem měl sundané brýle, takže jsem skoro nic neviděl.
Byly tam nějaké pokusy s tou energií?
Ano, byly. 
A které? 
Třeba sluneční energie, byl tam solární panel, který roztočil
větrnou elektrárnu.

   O školním parlamentu nebylo v poslední době ani vidu ani slechu,
ale školní parlament stále pracuje a funguje! Parlament se
v posledních měsících zabýval hlavně organizací různých školních
akcí, jako byl například Český den proti rakovině. 
  Školní parlament dále do konce školního roku organizuje několik
akcí, těšit se můžete na Hrotovicko má talent nebo další diskotéku
pro druhý stupeň.
   Za školní parlament děkuji paní učitelce Juránkové za výbornou
organizaci školního parlamentu a její zájem o zlepšení školy.

Školní parlament
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Workshop „Bez zbytečné chemie“

TAJV open

Jak tě to bavilo?
Co ti nejvíce šlo z disciplín?
Půjdeš tam i příští rok?
Kolikátý jsi skončil.

Jakub Škoda (7. tř.): Hodně mě to bavilo. Házená.
Jo, půjdu. První.

Štěpán Šmíd (8. tř.): Bavila mě jenom házená.
Házená. Ne,  protože to nebude. Byl jsem 3.

Patrik Vlček (8. tř.): Bavilo mě to. Nejvíc mi
šel fotbal. Asi jo. Skončil jsem předposlední. 

Jakub Pelán (2. tř.): Bylo to dobrý. Fotbal. Možná.
Druhý.
Sebastian Kloc (3. tř.): Dobře mě to bavilo. Házení
s talířem. Jo. 8.

Vítek Hošek (1. tř.): Hodně. Nevím. Ne. Nevím.

Hrotovice hostily v pátek 22. května šestý ročník městské školní
sportovní akce TAJV Open. Účastníci turnaje se utkali v
soutěžním trojboji, který byl složen z fotbalu, florbalu a házené.

   Ve čtvrtek 21. května proběhl v prostorách školy seminář 
a workshop pro dospělé s Ing. Žanetou Milošovou na téma
látek v kosmetice, potravinách i běžných výrobcích.
 Abychom se o akci dozvěděli více, vyzpovídali jsme paní
učitelku Juránkovou, která ho spolupořádala.
Co jste dělali na workshopu pro dospělé?
Paní Žaneta Milošová pro nás nachystala zajímavou přednášku na téma bez zbytečné chemie,
seznámila nás s různými chemickými látkami v čisticích prostředcích, v kosmetice, kterou denně
používáme, a potom následovala praktická část, ve které jsme si mohli vyrobit, co jsme chtěli,
takže například pomádu na rty, parfém, rozprašovač a tak dále.
Takže to bylo to, co jsme měli my s tím make upem.
Ano, seznámila jsem se s ní přes akci Dobrovolník pro školu a uspořádala jsem nejdřív to stejné
pro 8. a 9. třídu, a protože nás to zaujalo, tak jsme si to teď uspořádali pro rodiče, přátele školy,
naše známé.
Bylo to nějak jiné než pro ty děti?
Úplně stejný, přednáška byla trochu víc odbornější, taky Žaneta Milošová reagovala na dotazy
hodně z publika, jinak ta výroba byla stejná.
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Pasování prvňáčků na čtenáře

   23.dubna proběhlo v knihovně pasování prvňáčků na
čtenáře. 
   V knihovně byla také paní starostka a žáci obdrželi
několik dárků.

Otázky na děti:
Co tě bavilo?
Tereza Cafourková: Líbilo se mi,  že se k nám chovali hezky.
Emílie Kolouchová: Líbilo se mi, že jsme dostali knížku.
Co tě nebavilo?
Viktorie Benešová: Nebavilo mě, že jsme si museli brát věci.
Elen Holoubková: Bavilo mě všechno.
Co jste dostali?
Adéla Benešová: Dostali jsme knížku, záložku, komiks, pexeso 
a diplom. 
 
 
 

   V neděli 10. května se 5 žáků naší školy zúčastnilo krajské
soutěže v atletickém čtyřboji v Třebíči. Vilém Kavalec ve své
kategorii zvítězil. 

Co se ti na atletických závodech podařilo  a co nepodařilo ?
Jakub Pelán (2. tř.): Běh na 50 metrů.  Hod krikeťákem.
Samuel Gulka (4. tř.): Běh na 50 metrů. Hod krikeťákem.
Josefína Kratochvílová (4. tř.): Běh na 400 metrů. Skok daleký. 
Vilém Kavalec (3. tř.): Hod krikeťákem.  Skok daleký.

Atletický čtyřboj
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Mc Donalds cup

Co jsi hrál za pozici? Kolik si dal gólů? Bavilo tě to?

Tobin Hájek (4. tř.): Levou obranu. Nevím. Jo, bavilo.

Tobiáš Cabejšek (4. tř.): Byl jsem útočník. Docela dost. 
Jo, bavilo.

Radek Vala (5 tř.) : Pravý obránce. 2 góly. Jo, bavilo. 

Samuel Gulka (4. tř.): Levý obránce. 3 góly. Jo, bavilo.

Filip Mityska (5. tř.): Střední obránce. 5 gólů. Jo, bavilo.

   6. května proběhlo okresní finále v McDonalds Cupu, ve
kterém družstvo naší školy zvítězilo a postupuje do
krajského finále.

Víte že…….

- Ve středu 3.6. jeli vybraní členové školního parlamentu na
krajské setkání školních parlamentů do Jihlavy?
- 24.6. proběhne druhý ročník Hrotovicko má talent?
-25.6. proběhne druhá školní diskotéka pro druhý stupeň z DJ
Adamem Zvěřinou?

Co ses dozvěděl na sešlosti parlameňťáků?
Jáchym Loucký (9. tř.): Dozvěděl jsem se, že máme
školu na dobré úrovni.
Josefína Kratochvílová (4. tř.): Nové nápady na
školní akce.
Teodor Vanko (4. tř.): Jak být ve škole lepší
kamarádi.



  Ve středu 3. června se žáci 6. a 7. ročníku zúčastnili
interaktivní exkurze v brněnském ekologickém středisku
Lipka. Sedmáci v programu Skryto za palmami řešili
problematiku pěstování palmy olejné a šesťáci se vžili do
role pěstitelů kakaových bobů a objevovali principy
spravedlivého obchodu Fair Trade. 

Otázky na žáky:
Co jste tam dělali?
Lucie Palátová (6. tř.): Dozvídali jsme se o Ekvádoru.
Jakub Škoda (7. tř.) : Dostali jsme kartičky se zvířaty a podle toho jsme se rozdělili do
dvojic.
Co tě bavilo?
Eliška Solařová (6. tř.): Bavily mě týmy, kde jsme měli složit příběh.
Amálie Kosová (6. tř.): Bavila mě hra na farmáře.
Co tě nebavilo?
Lucie Šabatová (6. tř.): Nebavilo mě všechno.
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Lipka Brno

Volejbal

Jaký volejbalový zápas ti přišel lepší a proč?
Štěpán Šmíd (8.A): První byl lepší, protože jsme všechno
vyhráli. 
Patrik Vlček (8.B): Nejlepší zápas byl s Havlíčkovým
Brodem, protože jsme ho vyhráli.
Matěj Slatinský (8.A): Minule byl nejlepší zápas proti
Katolickému gymnáziu,  protože mi šly smeče.

   Volejbalový tým starších žáků obsadil na krajském turnaji
v Havlíčkově Brodě krásné 4. místo.
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ý y

Trpaslík versus obr

Jak se těšíš na léto?
Co se ti nejvíc líbilo za
celý školní rok?
Kam pojedete na
dovolenou?

Viktorie Benešová
Moc.
všechno možný.
Na chatu.

Tereza Cafourková
Mega moc.
všechno.
Na chatu.

Tobiáš Kulísek
Extrémně moc, budu mít
narozky.
Olympiáda.
Nevím, možná na
Slovensko.

Jak se těšíš na konec školního roku?
Budeš myslet na tuto školu?

Leona Chmelová
Je to divný, ale těšim se.
Určitě.

Amálie Nedvědová
Celkem se těšim.
Určitě.

Tadeáš Žličař
Nejvic v životě.
Jo, trochu.

V jakém jsi byl týmu? 
Kolikátý jsi skončil?
Co tě bavilo nejvíc?

Jakub Škoda (7. tř.): Černý tým, byli jsme 6. Jak jsme běhali 400m, stanoviště Báry Krausové
a Kláry Hladíkové.

Tadeáš Bilý (6. tř.) V červeném, byli jsme čtvrtí. Skok do dálky (písku) a stanoviště, kde byla
Nancy a Jasmína.

Vojtěch Virgl (6. tř.): Byl jsem v růźovém týmu, byli jsme poslední. Nevim, s paní Slatinskou
hod na koš.

Karolína Staňková (5. tř.): Ve fialovém, byli jsme třetí. Běhání, stříkání pistolemi.

Filip Mityska (5. tř.): Byl jsem černý, byli jsme 6. nebo 7. Sprint na 60m, basketbalový koš.

Školní atletická olympiáda
   2.června se uskutečnila 1. školní atletická olympiáda. Dětí
jsme se zeptali, jak to probíhalo.
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3.třída
Jan Hájek: Česko. Příroda.
Eduard Kolouch: Zahraničí. Moře.
Vilém Kavalec: Česko. Příroda.

4.třída
Josefína Kratochvílová: V Čechách, jsem tady rodná.
Veronika Havelková: V Čechách, je tady hezká příroda.
Soňa Cabejšková: V Čechách,  bydlím tady.

5.třída
Lenka Hájková: V zahraničí, lepší vzduch.
Valerie Valášková: V zahraničí, je tam moře a lepší vzduch.
Natálie Kazatelová: V zahraničí, je hezčí a je tepleji.

2. třída
Teodor Chládek: V zahraničí, protože poznávám nový
věci.
Šimon Roupec: Radši v zahraničí, protože tam je dobrý
jídlo a moře.
Tereza Hochová: V zahraničí, protože to tam neznám.
Šárka Hutařová: Lepší v zahraničí, protože nemusím
chodit do školy.
Jakub Pelán: V Česku,  protože jsem v zahraničí ještě
nebyl.

Máš raději dovolenou v Čechách nebo 
v zahraničí?

8.třída
Anna Seitlová: V zahraničí, víc se mi tam líbí.
Vojtěch Souček: V zahraničí, je tam moře a můžu se tam
vyčvachtat.
 

6. třída
Valeriia Dychka: V zahraničí, protože je to tam lepší , v
Česku jsem už zvyklá, ale v zahraničí je to něco novýho.
Tadeáš Bilý: V zahraničí, protože je to tam lepší a v Česku
se mi nelíbí.
 

Tadeáš Brázda: Těžká otázka. Asi v zahraničí,
protože tady to už skoro celý znám a v zahraničí
to může být i hezčí než tady.
Julie Knollová: V Čechách, protože tady žiju a
jsem za to ráda.
Jakub Urban: Asi tady v Čechách, protože je to
blízko a taky jsou tady dobré aquaparky a různé
atrakce. 

9.třída
Marek André: Ono záleží kde, ale Čechy
znám, takže asi spíš v zahraniční.
Petr Vala: Já mám raději dovolenou v
Čechách, protože je to tady doma a
kdyby náhodou se něco stalo, tak se
tady dá domluvit, když jedete do
nemocnice a nemusíte tam
přelouskávat různý voloviny a nic
nechytnete šílenýho, pokud tedy nejste
někde v nějaký díře.
Nela Brázdová: Dovolenou v zahraničí,
protože v Čechách není moře.
Lea Chmelová: Podle toho jak v čem,
ale spíš asi v Čechách, protože
jezdíme po kempech.
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Natálie Novotná
Jak se ti v časopisu pracovalo?
Pracovalo se mi docela dobře, ale nechávala jsem to někdy až na konec.
Budeš na něj nějak vzpomínat?
Budu ho mít v srdci.
Chtěla bys redaktorům něco vzkázat?
Ne.
Chtěla bys na nové škole taky pracovat v jejich časopisu?
Je to sranda, takže jo.

Paní učitelka Miluše Vodínská
Jak se těšíte do důchodu?
Těším se moc, chtěla bych si užít výletů na kole, lyžování, sjíždění řek i lenošení a
odpočinku.
Bude Vám to tady chybět?
Určitě, ale budu vás potkávat.
Budete na žáky vzpomínat?
Prošlo jich za mé působení ve školství mým životem hodně a vzpomínek je moc, každý se
mi nějak vepsal do paměti a ráda se s nimi potkávám a dozvídám se, jak se jim daří.
Chtěla byste něco vzkázat?
Buďte k sobě poctiví a vždycky srovnejte žebříček hodnot.
Jak dlouho tady učíte?
V Hrotovicích jsem učila 31 let a moc se mi tady líbilo díky dětem i kolegům.

Petr Vala
Jak se ti v časopisu pracovalo?
Skvěle.
Budeš na něj nějak vzpomínat?
Ano, budu a s radostí.
Jak dlouho to děláš?
Od začátku.
Chtěl bys redaktorům něco vzkázat?
Ať si to užívají.
Chtěl bys na nové škole taky pracovat v jejich časopisu?
Ano.

Poslední rozhovory

    Jak jsem zmiňovala na začátku, za několik dnů nás
opustí naši redaktoři Natálie Novotná a Petr Vala a zároveň
se budeme loučit s paní učitelkou Miluší Vodínskou, proto
jsme si nenechali ujít příležitost a poprosili je o poslední
rozhovor.
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Marek André
Dobrý. Užil jsem si dobře.
Jo.
Ne.
Dobře.

Tomáš Drápal
Bylo to mega dobrý, potkali jsme tam spoustu nových kamarádů a
tak dál.
Jasný, bylo krásně, svítilo sluníčko, voda byla teplá, jsem se koupal.
Já ne, ale Amálie jo.
Spalo se mi nádherně, když se tam nikdo nerozvaluje.

Natálie Novotná
Bylo to dobrý, ale byla to docela makačka na ruce. Byla tam strašná
zima. 
Ve dne bylo krásně teplo, jsem se spálila, spálila jsem si uši. Ale v
noci byla zima a nelíbilo se mi to. 
Málem, jednou, ale jinak ne. Protože my jsme šikovní a já jsem meta
a já mám pro skill a všichni ostatní jsou noobici.
Bylo to hrozný, protože jsem byla líná a nechtěla se mi vyndávat
karimatka. Tak jsem věčně spala na zemi. Nebylo to hezké, byla mi
zima a jsem z toho nachcípaná. 
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Jak sis užil vodu? 
Bylo krásně?
Vyklopili jste se?
Jak se spalo ve stanech?

Vltava 2026 

   I letošní 9. ročník byl koncem května postaven před
výzvu sjet řeku Vltavu z Vyššího Brodu do Boršova. A jak
jim to šlo? Posuďte sami.
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Vtip měsíce
Baví se dva kamarádi:

„Víš, jaký je rozdíl mezi slámou a tygrem?“
„Hm, tak to teda nevím.“

„No, tak to by ses měl nechat léčit!“

Děkujeme všem našim čtenářům za přízeň 
a těšíme se opět v září. 

Za celý redakční tým zdraví Zdeňka Šmahelová.
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